

2023年8月31日

自分好みの「雪印コーヒー」をお楽しみください 『牛乳とまぜるだけ 雪印コーヒーのもと』330ml 2023年9月12日(火)より全国にてリニューアル発売 SNS投稿キャンペーン実施!

雪印メグミルク株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤 雅俊)は、 『牛乳とまぜるだけ 雪印コーヒーのもと』(330ml) を、2023年9月12日(火)より全国にてリニューアル発売いたします。

2022 年 3 月に「牛乳とまぜるだけ 雪印コーヒー 希釈タイプ」を発売したところ、牛乳以外にも、「特濃」や豆乳と混ぜたり、お子さまにはミルクを多めにするなど、自分の好きなようにアレンジすることを楽しむお客様のお声やSNS投稿が多く見受けられました。

そこで、**自分好みの「雪印コーヒー」を手軽に楽しめる**というこの商品の価値を、より親しみやすい形でお伝えするため、商品名の「希釈タイプ」を「もと」へ変更し、パッケージには「あなた好みの『雪印コーヒー』が作れます」とのメッセージを入れました。

リニューアルに伴いまして、「みんなの『#雪コのもと』を使ったオリジナルアレンジおしえてよ!キャンペーン」を実施します。キャンペーンには、商品を購入してアレンジした写真を投稿する【作ってみたよー!コース】と、使い方のアイデアを投稿する【こんな使い方どう?コース】があります。それぞれ抽選で100名様に「『雪印コーヒー』発売60周年記念*オリジナル牛乳ビン型グラス」と「牛乳とまぜるだけ雪印コーヒーのもと」をセットにしてプレゼントします。

ホームページにキャンペーン特設サイトを開設し、モニターさんたちのアレンジ画像やキャンペーンの詳細を紹介しますので、ぜひご覧ください。(10月1日公開予定)

※「雪印コーヒー」は、1963 年に発売以来、日本の「コーヒー乳飲料」を代表する商品として、世代を超えて多くの方に親しまれているロングセラーブランドです。おかげさまで、2023 年 11 月 に発売 60 周年を 迎えます。



「牛乳とまぜるだけ 雪印コーヒーのもと」(330ml)



左:「『雪印コーヒー』発売60周年記念 オリジナル牛乳ビン型グラス」イメージ

右:キャンペーンサイトイメージ

1. 商品概要

商品名	内容量	名称	希望小売 価格 (税別)	発売日	発売 地域	賞味期間 (開封前) 保存方法
牛乳とまぜるだけ 雪印コーヒーのもと	330m l	清涼飲料水 (希釈用)	213 円	9/12 (火)	全国	240 日 常温保存可能品

2. キャンペーン概要

- (1) 名称:「みんなの『#雪コのもと』を使ったオリジナルアレンジおしえてよ!キャンペーン」
- (2) 応募期間: 2023 年 10 月 1 日 (日) 0:00~11 月 30 日 (木) 23:59
- (3) 応募方法

【作ってみたよー!コース】

- 〈X(旧Twitter)の場合〉
- ① 雪印メグミルク X (旧 Twitter) 公式アカウント (@megmilk_snow) をフォローする。
- ② 対象商品を使った飲み方・食べ方の写真を撮り、その画像にハッシュタグ「#雪コのもと」を付け、キャンペーンポストを引用ポストする。
- ③ 当選された方にはX(旧 Twitter)のダイレクトメッセージにてご連絡いたします。〈Instagram の場合〉
- ① 雪印メグミルク Instagram 公式アカウント (megmilk. snowbrand) をフォローする
- ② 撮影した写真に、雪印メグミルク公式アカウント「megmilk_snowbrand」をタグ付けし、 ハッシュタグ「#雪コのもと」を付けてシェアしてください。
- ③ 当選された方には Instagram のダイレクトメッセージにてご連絡いたします。

【こんな使い方どう?コース】

- 〈X (旧 Twitter) のみ〉
- ① 雪印メグミルク X (旧 Twitter) 公式アカウント (@megmilk snow) をフォローする。
- ② どのように飲みたいか、使いたいかのアイデアを、ハッシュタグ「#雪コのもと」とともに、キャンペーンポストを引用ポストする。
- ③ 当選された方には X (旧 Twitter) のダイレクトメッセージにてご連絡いたします。
- (4) 賞品:各コースそれぞれ抽選で100名様、合計200名様にプレゼントします。

【作ってみたよー!コース】

- ・「『雪印コーヒー』発売60周年記念オリジナル牛乳ビン型グラス」1個
- ・『牛乳とまぜるだけ 雪印コーヒーのもと』12本

【こんな使い方どう?コース】

- ・「『雪印コーヒー』発売60周年記念オリジナル牛乳ビン型グラス」1個
- ・『牛乳とまぜるだけ 雪印コーヒーのもと』 1本
- ※Instagram および Instagram のロゴは、Meta 社 (Meta Platforms, inc.) の登録商標または商標です。 ※X (旧 Twitter)、X (旧 Twitter) のロゴは、X Corp. またはその関連会社の登録商標です。

3. お客様からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 お客様センター 0120-301-369 (年中無休 9:00~17:00)

【「雪印コーヒー」ブランドサイト: https://www.meg-snow.com/yuki-coffee/】

【 雪印メグミルク ウェブサイト:https://www.meg-snow.com 】

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 広報 I R部 広報グループ TEL 03-3226-2124 FAX 03-3226-2150 E-mail msb-pr@meg-snow.com